

请君听我言 瘟疫面前有良方

敬纸

【正见网 2020 年 01 月 31 日】

谈起瘟疫，总会想起印象非常深刻的两个故事，既可以让人明白瘟疫的可怕，又可以让人知道如何避开这个可怕的灾难。

历史上规模最大的瘟疫要属古罗马遭受的瘟疫了，前后经历了 400 多年，而这 400 年瘟疫史中，有 300 年是古罗马迫害基督徒的历史。公元 54 年至 68 年间，古罗马皇帝尼禄（Nero）故意在罗马城纵火，然后嫁祸于基督徒。为了煽动民众的反基督教情绪，尼禄指使一些理论家编造了不少针对基督徒的谣言，把所有古罗马社会的恶行都强加在基督徒身上。尼禄还命令将不少基督徒投进竞技场中，罗马权贵们在大笑中看着这些人被猛兽活生生地撕裂咬死。他甚至吩咐人把很多基督徒与干草捆在一起，制成火把并排列在花园中，然后在入夜时点燃，照亮皇帝的游园会。60 年后，即公元 125 年，罗马发生第一次大瘟疫（Plague of Orosius），夺走一百万人的生命。尽管如此古罗马依然没有放弃迫害基督徒的法令，40 年后，即公元 166 年，罗马发生第二次大瘟疫（Plague of Antoninus or Galen）。“每天死 2000 人，皇帝 Marcus Aurelius 也未能幸免。罗马人口被灭掉三分之一，首都君士坦丁堡死了一半。”80 年后，即公元 250 年，僭主德修斯发出敕令，命令基督徒必须在选定的反悔日放弃自己的信仰，否则将受到地方总督的审判。身为基督徒的政府官吏或被罚为奴隶，或被没收家产；最坚定者被处死。至于平民，处境更是悲惨至极。这一次间隔时间很短，同年，罗马开始第三次大瘟疫（Plague of Cyprian），每天约死 5000 人，波及整个罗马，一直持续 16 年之久。可是罗马皇帝依然没有警醒自己的错误，公元 303 年，戴克里先皇帝又发出敕令，开始了“罗马帝国政府发动的最大一场宗教迫害”，众多摧毁教会、收缴圣经和屠杀教士的暴行发生。伴随着对基

督徒的迫害，罗马帝国不断遭到天灾和瘟疫的打击，经济状况不断恶化，日尔曼部落和波斯帝国也开始侵犯边远地区，罗马帝国走向没落。公元542年，罗马开始第四次大瘟疫（Plague of Justinian），历史学家伊瓦格瑞尔斯亲身经历了这次结束性的彻底惩罚。此次瘟疫之强大波及整个欧洲大陆。强大的罗马帝国被彻底摧毁。

看似强大的帝国，铁打的江山，却在瘟疫中被彻底摧毁。中国从古至今也都有瘟疫流行的历史，可是很多皇帝因为敬天信神的缘故，往往使瘟疫能够得到一定的抑制和消除。有一个与天遣有关的故事给人印象很深。

明朝人缙云在未取得功名之时，元旦早起，出门遇见很多大鬼，形体面貌狰狞，于是大声呵斥问因，众鬼回答说：“我等疫鬼，每年初来到人间散布疫情而已。”缙云说：“我家也有吗？”鬼说：“没有。”缙云说：“为何得以避免？”鬼曰：“您家三世积德，看见人有恶行则阻止，有善行则表赞，子孙应当显耀门户，我们怎么敢进入？”说完就不见了。这一年瘟疫盛行，缙云家独无恙。

瘟疫之可怕看看今天发生在中国的冠状病毒瘟疫就知道了，可是我们的古人却能够给我们躲避瘟疫的良方，即行善积德。陈抟老祖有云：瘟亡不由运数，骂地咒天。意思是说，瘟疫来临时生命的存亡不是由于人的运气好坏，而是因为人类亵渎天地神灵，才是导致恐怖瘟疫大流行的原因，在这种瘟疫中能否平安度过，与人对天地神灵的态度有关。所以行善积德的人可以避免瘟疫找上门，古代帝王遇到瘟疫，下诏罪己，愿以一身受罚，免天下百姓受苦，德被苍生，就可驱除瘟疫，普济天下。

在人类历史中发生过很多次瘟疫，有专家做过分析，发现很多瘟疫都是从动物身上起源，传染给人，经过一定的传染途径，传遍全城，全国，全世界。所以人们对付瘟疫方面也积累了很多经验。就象当今中国发生的瘟疫，地方政府和专家给出很多应急方案，多洗手，讲卫生，不去人多的地方，不吃野生动物，有迹象者隔离治疗，为避免传播还会封城，封省。这些方法都在一

定程度上抑制病毒的传播。全国的医学专家也都在积极的研究消灭病毒的方法。可是这些都是在物质层面来解决问题，存在于人身的有物质身体，也有精神意识，很多时候人的精神也可以对物质身体起作用，物质和精神是相互影响的。看了如此多的有关瘟疫的报道，很少有人从精神层面来分析瘟疫流行的原因及解决办法。从前面两个故事看，无论是东方和西方，都把精神信仰方面的原因看作瘟疫流行的主要原因，因为古罗马迫害基督徒，由动物传播，而导致瘟疫。因为古人缙云家行善积德，虽然该地区发生瘟疫，其家人却得以幸免。那么如今瘟疫流行起来的原因，物质层面是野生动物传播，精神层面是什么原因呢？

古罗马的四次瘟疫，采取的办法是消灭传染源，被感染瘟疫的人死亡后迅速掩埋。街上到处都是尸体。有人不能承受丧亲之痛，抱着亲人的尸体希望染上瘟疫一同死去，可是却平安无事；也有的人想尽办法预防，却未免一死。瘟疫好像长了眼睛一般，应该死亡的人无论防范措施再好，也难逃一死，不该死亡的人抱着尸体也死不了。这无一不是在告诫人类，瘟疫并非简单的病毒传播，它体现的是神的旨意，而神的旨意就是赏善罚恶。

历史是一面镜子，可以让我们从中得到教益，从而做的更好。如今在中国大陆发生的这次瘟疫已经呈现无规律蔓延的状态，从中我们也可以得到一些反思：

- 1.现代医学远非我们想象中发达。科学的发展使人类社会有了巨大进步，从而使人类陷入另外一种信仰---迷信科学。而医学作为现代科学的分支，对人类解决各种疾病确实起到巨大作用，可是科学不是万能的，医学也不是包治百病的。医学也是有局限的，正如人们所知的各种慢性病，如糖尿病，被人称为治不了的癌症。现代医学根本无法根治，只能暂时抑制病情的发展，人们治病是为了把病治好，而不是缓解病痛。所以我们不能迷信医学，有时候医学可能会引导我们走向死胡同，对待疾病要从多方面，多角度看问题，别钻进死胡同出不来。

2.人类需要内省。如果从物质层面看，似乎看不出来瘟疫流行起来的规律。可是如果从精神信仰方面看，就可以发现瘟疫出现的根本原因，每当人类出现迫害正教信仰，主政者逆天行事的时候，就会有瘟疫出现。古罗马大瘟疫如此，中国古代的各种瘟疫也是如此。古代帝王面对天灾瘟疫，首先想到的就是自己执政的缺失，而下罪己诏，从而解决天灾瘟疫。唐太宗时期，大将军党仁弘因贪污巨资被判处死刑。但唐太宗倚重党仁弘，认为他是难得的有功之才，便下圣旨，将死刑改为流放边疆。事后，唐太宗认识到自己是出于私情而罔顾法令，他寝食难安，于是召大臣检讨：“国家的法令，皇帝应该带头执行，我袒护党仁弘，实在是以私心乱国法啊。”然后他下“罪己诏”，说自己在处理党仁弘这件事上，有三大过错：一是知人不明，错用党仁弘；二是以私乱法包庇党仁弘；三是奖罚不明，处理不公正。

贞观二年，长安大旱，蝗虫猖獗。唐太宗视察灾情，看到很多蝗虫，便抓了几只蝗虫在手，对它们说起话来：百姓靠粮活命，你们却吃他们的粮食，你们就是百姓的害虫！百姓有什么问题，也都是我一人的过错。如果你们这些害虫有灵，就把我的心吃了，不要再祸害百姓！说完就要吞食蝗虫，左右近侍马上劝唐太宗不可入口，说蝗虫不干净，吃了恐怕会生病。唐太宗说：“朕要的就是这效果，我希望老天把灾祸降在我一人身上，我为什么要害怕得病啊？”然后不顾侍从的拦阻反对，就吞下了蝗虫。当年，蝗灾就消除了。

历史的教训会给我们很多启示，也希望当今的人类能够从历史中得到教训，不要犯同样的错误。

3.人类的道德水平需要提高。如果说因为道德不够高而遭到瘟疫，很多人会不服气，可是老天是公平的，人的道德在神的眼里是有衡量标准的。被神认可的道德不是社会主义道德，也不是对中共邪党的忠诚，更不是社会名人宣讲的所谓道德。而是流传千年的正法正教的道德，用一句简单的话讲，就是“真、善、忍”这一普世价值的道德。这是得到全人类的认可，诸神的加持的。人们衡量一下自己是否做到了“真、善、忍”，就知道自己的道德水平如何了。

每天看到官方报道的疫情通告，每个人心里都会十分心急，希望这瘟疫快点过去，希望治疗瘟疫的药物尽快研发出来，希望少死一些人。可是大家心里也都清楚，民间的情况永远比官方报道的更严重，情况更加不容乐观。所以在治疗瘟疫方面，本人也做了一些研究：“真、善、忍”这一普世价值，也是人类应该遵守的道德，现在已经被普遍认同。那么最先提出“真、善、忍”的是法轮功的创始人，经过上亿法轮功学员的实践，证明给人的身体和心灵都带来极大好处。翻看《明慧网》，几乎每天都有因为修炼法轮功，而身体健康，顽疾消除的故事。如果是因为修炼法轮功而身体变化，也许是因为法轮功有一些修炼的动作，能够给人的身体带来变化。可是还有另外一种现象，就是其人不修法轮功，只是认同法轮功的理念——“法轮大法好真善忍好”，也能够化险为夷，遇难呈祥。曾经看过一个案例，某人遭遇严重车祸，医生已经无药可救，无术可施，可是其人的意识中却存有一念——“法轮大法好真善忍好”，这样不停的心里念下去，居然奇迹般的活了下来。由此可见，即使没有修炼法轮功，只要我们能够认同法轮功理念(其实这也是普世价值)，也可以带来身体的变化。

在查阅《明慧网》的过程中，发现这样的事例已经不是一例两例，近十几年来，已经有很多很多的案例了。而因为修炼法轮功身心健康的事例，从1992年法轮功传出到现在，27年的时间从来都没有间断过。法轮大法给人类带来健康已经被上亿人证明，已经被时间证明是真实的事实了。

既然修炼法轮功有如此大的好处，不修炼法轮功者常念“法轮大法好真善忍好”也能够化险为夷，那么在中国，持续镇压法轮功20年，这是在做一件什么事情啊？！这是在对全人类犯罪啊！从披露出来的对法轮功学员的镇压迫害手段中，已经极其残忍，更为残忍的是中共指使高技术的医疗人员活体摘除法轮功学员的器官，贩卖牟利。法轮功学员承受了极大的痛苦而死去。那么，在中国，有多少人在谴责中共针对法轮功学员的反人类暴行呢？有多少人又在助中共为虐，帮助中共迫害法轮功学员呢？如今中国爆发的这次瘟疫，如果人们常念“法轮大法好真善忍好”能够好病，而中共又在极力镇压法轮功，

不让人们知道救命的这九字真言，这是不是中共在谋害全中国人民啊！中国人，该清醒了啊！

目前，从中共官方报道看，还没有官员为此瘟疫事件承担责任，我们看到的更多是中共官员在相互推卸责任，受灾民众的真实情况得不到真实的报道，网络还在封锁民间的真实消息，更多的民众在中共官员的扯皮中失去生命。生命是可贵的，可是如果把生命交给草菅人命的中共，那就是太傻啦！只有脱离中共的思维，才能够正确思考问题，才能找到解决问题的思路。

从最近十年的中国情况看，中共统治中国的能力越来越差，镇压中国人的本领却越来越大了。如果从历史角度看，如今的瘟疫就是对中共政权的警示，如果再这样逆天而行，中共灭亡也不是不可能的啊，古罗马帝国那么强大，四次瘟疫就可以彻底摧毁，中共算的了什么呢？！而那些追随中共的人也该想一想，到底是随中共一起灭亡，还是脱离中共，保住自己的性命？我是中国人，我希望中国富强，我也希望中国人都能够在本次瘟疫中逃过一劫，仅以此文表达我对受难中的中国人的一点关心吧！